

OČIMA TRENÉRA - JAVORNICE „A“ – podzim 2011 v II.OP

Neměnnou tradicí patřící od založení webových stránek k javornickému áčku je vždy souhrnná zpráva hodnotící část odehrané sezóny ..

Po našem postupu z druhého místa III.OP do nejvyšší okresní soutěže nás čekalo několik změn, ač se již jednalo o přístup hráčů k této soutěži, změny v kádru nebo o průběh přípravy.

Skončený podzim sezóny 2011/2012 nám jasně ukázal, že ne na všechny změny se nám podařilo správně zareagovat a že rozdíl mezi III.OP a II.OP je větší, než se zdá. Charakteristika II.OP je zcela odlišná. Naplno se zde již projevují snahy drobných podnikatelů se zviditelnit (někdy i více, než jsem např. znal z krajského přeboru..), ne vždy je fotbal na prvním místě a hlavně týmů, které hrají fotbal jako volnočasovou aktivitu je v II.OP pramálo. O tom, co se pak kolikrát děje v zákulisí, je snad lepší nemluvit.

Příjemným překvapením pro mě osobně pak ale byl (až na výjimky) přístup rozhodčích, kteří určitě podali lepší výkony, než na které jsme byli zvyklí z předchozích sezón.

TABULKA II.OP – podzim 2011 – první tým, Javornice A, poslední tým

DOBRUŠKA B	11	1	2	39:14	34	(1.místo)
JAVORNICE A	3	2	9	17:39	11	(11.místo)
DOUDLEBY B	1	1	12	14:45	4	(14.místo)

ZMĚNY V KÁDRU:

Jakub Kráčmer (přestup z Doudleb n. O.)

Tomáš Krunčik (přestup z Doudleb n. O.)

Jiří Mucha (návrat z hostování z Rokytnice v O. h.)

V SEZÓNĚ NASTOUPILI:

JIŘÍ MUCHA, JAROSLAV ŠREFL, LUBOMÍR PLESL, STANISLAV KOUTSKÝ, EŠPANDR LUKÁŠ, PAVEL CHLACHULA, MICHAL ŠTĚPÁNEK, TOMÁŠ KRUNČÍK, JOSEF KOVAŘÍČEK, KAMIL ŠIROKÝ, MARTIN ŠREFL, JAKUB KRÁČMER, MARTIN HEJLEK, JAROSLAV KRUNČÍK, JAROSLAV NOSEK, DAVID BÁRTA, LUKÁŠ KASPER, MICHAL PLAŠIL, JAROSLAV MOTL, TOMÁŠ PLÍHAL, JIŘÍ VALTR, JAN PODZEMNÝ

ZRANĚNÍ:

- **Pavel Kasper** (útočník) - zranění holeně (vodácká výprava) – do sezóny nezasáhl, návrat jaro 2011
- **Jaroslav Motl** (brankář) - zlomený prst (trénink) – zasáhl do druhé části sezóny na postu útočníka
- **Jakub Kráčmer** (útočník) – poškození menisku a kolenních vazů (zápas Petrovice) – odehráno 51min., návrat do soutěžních utkání nejistý
- **Tomáš Krunčik** (záložník) - vícečetná zlomenina kotníku, holenní kosti, přetrhané vazy kotníku (zápas Kostelecká Lhota) – návrat do soutěžních utkání nejistý
- další zranění vyskytnuvší se v našem týmu spadala do kategorie méně závažných a hráči s nimi zápasy buď odehráli, nebo byli vyřazeni ze hry na minimum zápasů

OČIMA TRENÉRA - ODEHRANÉ ZÁPASY, HODNOCENÍ

13.8.2011 Javornice A – Petrovice 0:1

Seznamovací zápas s II.OP nám přihrál výhodného soupeře. Hosté z Petrovic se po většinu zápasu pouze bránili, přesto se díky špatné komunikaci naší zadní řady a brankáře dostali do vedení. Náš drtivý tlak, který ke konci zápasu neuvěřitelně gradoval, byl naprosto k ničemu a my jsme tak 120 přihlížejícím divákům předvedli, co všechno se dá zahodit. Zápas nerozhodla jedna chyba, ale naše tragická koncovka.

20.8.2011 Rokytnice – Javornice A 1:1

Domácí byli v prvním poločase lepším týmem, přesto jsme se dostali do vedení. Druhý poločas jsme se hru snažili kontrolovat a využívat brejkových situací. Bohužel nabídnuté šance nebyly proměněny a trest přišel zákonitě na konci zápasu.

27.8.2011 Javornice A – Albrechtice A 1:4

Zápas s favoritem jsme začali ve velkém stylu, spoustou zahozených šancí a jedním vstřeleným gólem. Hosté zaskočení vývojem utkání změnili taktiku a naše záloha od té doby nebyla společně s obranou schopna zachytávat útoky soupeře, který si odvezl po pěkném výkonu zasloužené vítězství.

3.9.2011 Javornice A – Labuť RK 1:4

Neoblíbený soupeř měl po celou dobu utkání ve své moci, šance jsme si prakticky nevytvořili. Na zisk nějakého bodu z tohoto utkání nebylo tedy ani pomyšlení.

10.9.2011 Lípa A – Javornice A 5:1

Celý zápas jsme tahali za kratší konec provazu, domácí předváděli své taktické manévry naučené z vyšší soutěže a tak o vítězi nebylo pochyb. Přesto jsme odehráli velmi kvalitně první poločas a domácí museli vynaložit více úsilí, než čekali.

17.9.2011 Javornice A – Vamberk A 1:4

Tvrdé, vyhrocené utkání, ve kterém hosté zaslouženě zvítězili. Po celý zápas se více diskutovalo, než se hrálo.

25.9.2011 Solnice A – Javornice A 1:1

Utkání, ve kterém oba soupeři předvedli naplno své umění, jak být neschopný v koncovce. Zápas tak skončil odpovídající dělbou bodů.

1.10.2011 Javornice A – Žďár 1:0

Naše první a jediné vítězství v domácím prostředí během podzimní části. Zápas jsme odehráli s přehledem bez větších zaváhání a zaslouženě jsme zvítězili.

9.10.2011 Doudleby B – Javornice A 2:3

Po prvním domácím vítězství se nám podařilo zvítězit na půdě trápících se Doudleb. V utkání jsme během pár minut prohrávali o dvě branky a zápas dohrávalo mnoho hráčů na hranici vyčerpání a sebeobětování. Za bojovný výkon a otočení ztraceného zápasu jsme se ale dočkali zasloužené odměny 3 bodů, které rozšířily naše velmi chudé bodové konto.

15.10.2011 Javornice A – Kostelecká Lhota A 1:2

Plán na toto utkání zněl jasně. Sesadit Lhotu na odpovídající pozice a připsat si další vítězství na naše konto. Vše bylo ale úplně jinak. Nejdříve jsme nevyužili drtivý nástup do utkání, následně přišly dvě naše trapné chyby v obraně. Nám se sice podařilo snížit, hra se přiostrčila, rozhodčí dělal, co mohl, aby nám nic nedovolil a tak dostat se do šance způsobem, který nemohl ovlivnit, bylo velmi složité. Zápas nakonec skončil po likvidačním zákroku hráče hostů o několik minut dříve a na hřišti se místo hráčů objevil sanitní vůz. Rozhodčí pak opouštěl svoji kabinu za doprovodu pořadatelů mnoho minut po skončení zápasu.

23.10.2011 Dobruška B – Javornice A 4:1

Vedoucí celek si své vítězství s přehledem pohlídal. Přesto jsme podali solidní výkon, za který jsme se nemuseli stydět.

29.10.2011 Javornice A – Rychnov B 1:7

Hosté využili každé příležitosti ke vstřelení branky. Náš výkon byl naprosto trapný a ostudný. Zkrat celého týmu v ukázkovém provedení ..

5.11.2011 Zdelov – Javornice A 3:1

Zápas slušně odehraný s jedním nadčasovým momentem – odvolanou penaltou naším hráčem proti domácím. Věc patřící do kategorie fair-play, která pochopitelně rozdělila naši kabinu i diváky na dva tábory. Na věci, která se v českých poměrech nedělá, bylo pozitivní to, že domácí na tuto událost upozornili prostřednictvím tisku, což také běžné není.

13.11.2011 Petrovice – Javornice A 1:3

Předehrávka jarního kola se nám vydařila. Na půdě soupeře jsme předvedli velmi dobrý výkon a celoplošná hra přinesla pozitivní výsledek.

HODNOCENÍ TÝMU:

Během celého podzimu se nám nedařilo stabilizovat naše výkony. Ze začátku sezóny se na nás zcela jistě projevila nerozehranost, ke které se přidaly nepříliš dobré výkony obrany a brankáře. Záložní řada po celé podzimní období nedokázala prodat svůj herní potenciál, který zůstal daleko za očekáváním a hra našich útočníků, dá-li se tomu tak říkat připomínala hlavně v první části sezóny frašku. Tolik neproměněných šancí ze strany našeho útoku a zálohy bralo dech i těm nejotrlejším. Když už se tedy dařilo brankářům, nechali je v tom ostatní pěkně vykoupat a přesně naopak. Fotbalová chemie nám zkrátka nefungovala. Výsledkem všeho je tak naše tristní bilance v domácím prostředí (pouze jedno vítězství), naopak ve venkovním prostředí jsme úspěšní byli (dvě vítězství a dvě remízy).

V II.OP se naplno projeví zkušenosti našich soupeřů, kteří ještě před jedním nebo několika roky působili v B.třídě královehradeckého kraje. My jsme se tedy ocitli v roli sběračů zkušeností a je jen na nás, jak se s touto rolí popereme.

Za celý kolektiv bych chtěl poděkovat všem, kteří nám i přes nepříznivé výsledky pomáhali s organizací, pořadatelstvím a dalšími nezbytnostmi, bez kterých se prostě neobejdeme, všem fanouškům za fandění a trpělivost s našimi výkony.

DÍKY

Tomáš Krunčík

PS: nemohu si odpustit osobní poděkování všem, kteří mi jakýmkoliv způsobem vyjádřili podporu po mém úrazu, ať už to bylo přímo na hřišti, v nemocnici nebo v domácím ošetřování. Velice si toho vážím a DĚKUJI!

T.K.